

出外訪人追求信息 憑生命的路傳揚福音（三）

讀經：約十五 7~8

『你們若住在我裏面，我的話也住在你們裏面，凡你們所願意的，祈求就給你們成就。你們多結果子，我父就因此得榮耀，你們也就是我的門徒了。』

基於我們的生活和見證，

需要福音的特別工作

正確的傳揚福音首先在於我們的見證。如果我們弟兄姊妹在日常生活中沒有正確的見證，我們的傳揚就會很貧窮，絕不會得勝，因為我們不能贏得人心。如果我們都在基裏生活，並在我們日常生活中有真實的見證，我們就會在鄰居、同事、同學並親友當中得著人。這見證為福音鋪路，並使福音得勝。然後，我們一旦藉著日常生活中活的見證得著地位，我們就必須作工。首先我們有生活，然後我們必須基於這生活而作工。在任何一種果園裏，都必須有生命。植物的生長是生命的事。然而，我們也需要作工，越多越好。

兩位弟兄可能與一些姊妹來在一起禱告、交通，決定需要採取什麼主要步驟來照顧新人。第一步，可能是要判定他們是否悔改認罪而相信主耶穌。我們為人禱告該特別顧到這一點；之後，我們就可以去接觸他。我們若發現他沒有真相信，就必須作些事來幫助他相信。並且我們若發現他沒有真實悔改認罪，就要向他解釋悔改認罪的意義，幫助他知道如何悔改認罪。為此我們需要知道如何作工，如同木匠學習知道如何從原料製成家具一樣。否則我們只會籠統的作一些事。這是一生之久的事，是長時期作的事，我們都必須學會如何作。第二步，我們可能需要知道新人是否清楚得救。第三步，我們該知道他們是否預備好並願意受浸；然後，我們該知道他們對召會生活是否清楚。我們若這樣配搭，就會彼此幫助。

每一步都該在一週的限期之內完成。然後，經過三、四週這樣的接觸人，我們就會對他們的情況很

清楚。不過，我們應當很有彈性；這只是舉例說出一些原則而已。然而，我們仍然該規定一些事情。例如，每一天我們都要有一次睡眠，並且至少進食三次。如果我們沒有一點規定，我們就無法有正確的生活。所以，我們都要受訓練，我們都在學習。我們都必須學習不僅去傳福音，也要把自己建造起來。所以，我們需要許多配搭。從已過我們學知，要有充分的配搭，就需要某些弟兄背負責任，指派別人作事。藉著這樣的配搭，工作才會繼續往前。這需要許多操練，我們需要藉著操練而受訓練。

作這一切並不是太多，這是我們必須努力作的事。不要忘記，傳福音一面來說是受生產之苦，就是要生出新人來，為此目的我們需要勞苦；另一面，傳福音乃是使人成為主的門徒。要完成這種教育需要某種的工作。我們信靠聖靈的工作，這是沒有疑問的；但今天的原則乃是：若沒有人的合作，許多事聖靈也無法作。那靈的工作需要並且依賴我們合作。我們越與那靈合作，那靈就越會作工；我們給那靈更好的合作，那靈就會作更多的工。我們需要給聖靈充分並較好的合作。

有時我們接觸一個人以後，可能遇到一些問題。有些問題可能很難對付，我們無法解決。那麼在配搭裏我們可以決定，有那些弟兄能處理這件事。有些弟兄可能有經歷，能以幫助這類的人。我們甚至可能覺得一位弟兄不夠，所以指派兩位弟兄去應付這些難處。這樣，整個『機器』都動了。這是許多弟兄們配搭的路。這是省時並有效作工正確的路。然而，到底『機器』會繼續動或會停下來，這就在於我們如何操作了。

我們的勞苦不是重擔，乃是正常的職責

我們受時間限制，因為我們不是在福音上全時間作工的人。然而，我們若操練而找到正確的路，就能改進我們的路。我盼望我們都學到最好的路，不要因工作背負過重的擔子，乃要作為職責來作這工。我們都必須學習，我們在這裏是為福音活著。

即使我們不是每一天都有時間，我們也能一週至少分別一些時間來為著福音的工作。如果你作一點，我作一點，召會每一肢體都作一點，這些微小部分放在一起就成為重大的。不僅如此，我們也要長期來作，不是一次作過就算，或者甚至一年才作一次，乃要當作是一項慣常的職責。如果這個責任落在少數弟兄們身上就太重了，要在交通裏帶進更多弟兄們來幫忙。一切事都要很有彈性。如果有三十五位新人，弟兄姊妹可以分為兩組；一組去作十七位，另一組去作另外十八位。主的軛不是困難的，祂的擔子不是沉重的。不過，我們仍得仰望主，給我們耐心來學習這些事。

正當的召會生活就像家庭生活。我們無法用神蹟或特別的方式來建立一個家庭；我們必須以很平常並普通的方式來作。這就需要時間。我們的兒女至少要二十年才長大成人。召會生活也是一樣。即使今天我們在福音上有些神蹟，我願意這些事稍微受抑制。在台灣與我在一起的弟兄能作見證，我幾次回台，如果他們的工作是用神蹟或奇特的方式來作，我都會澆冷水。這是因為我知道有危險。如果你用八十哩的時速開車，我會請你稍微開慢一點，最好是開平常的時速三十或四十哩。最近台灣一位同工的兒子，寫信告訴我們那裏的許多神蹟和醫病

的事。他甚至接手在人身上，人就得醫治。我讀到以後就覺得要寫一點話，使這火稍微熄滅。我要幫助人平常的接受每日正確的食物，不要吃奇怪、特別的食物。只要吃平常的食物，你全家就會健康。

親愛的弟兄們，我在主的憐憫裏並憑祂的恩典，請求你們要學習一點忍耐，正確的往前。不要有太多的期望，只要一點一點的往前。然後長久下來，你們就會看見結果。我沒有意思叫你們過度勞苦，我只是渴望看見你們都學習如何正確、平常的事奉主，憑生命的路事奉主。我們在此是為福音活著。就著我們的所有，我們盡所能的花費；就著我們的所是，我們願意為福音的緣故花費自己。請你們盡所能的作工、禱告、配搭並合作。然後這部『機器』就會繼續不斷往前。長期下來我們就會給許多新人施浸。這不會太多。每個月我們可以有福音聚會來幫助我們；我們都可以為福音生活，並長期正確的作工，這是一生之久的事。漸漸的，每一個月都會有新人加到召會裏。這只是我們訓練的一部分。

人受浸以後，還有另一部分工作我們必須顧到。帶人進來只是福音傳揚的開始，福音傳揚的頭一部分而已。（摘自《憑生命的路傳揚福音》121~126頁）

665 傳揚福音－供應基督

降D大調

3/4

- | | | |
|-----|-------------------------|----------------------|
| 一 | 去向亡世供應基督，
更藉生活分出基督， | 非僅藉話之所云。
供應可憐的人群。 |
| (副) | 去向亡世供應基督，
憑祂活著，將祂分出， | 使祂顯於你生活；
使人與你同得著。 |
| 二 | 去向亡世供應基督－
將你基督分給親人， | 你所有的寶貴主；
作其成功與財富。 |
| 三 | 去向亡世供應基督－
將你基督分給朋友， | 你所享受的基督；
作其誇耀與鴻福。 |
| 四 | 去向亡世供應基督，
將你基督分給眾人， | 祂是你命並一切；
人來嘗祂超越。 |